

Fósbel 80 WP

ΒΡΕΞΙΜΗ ΣΚΟΝΗ (WP)
Fosetyl-AI



ΔΙΑΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΟ ΜΥΚΗΤΟΚΤΟΝΟ
ΜΕ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ



1 ΚΙΛΟ
ΚΑΘΑΡΟ
ΒΑΡΟΣ

Εγγυημένη σύνθεση: Fosetyl-AI 80% β/β
Βοηθητικές ουσίες: 16,7% β/β

**HECHO
EN ESPAÑA**

Αρ. Έγκρισης Κυκλοφορίας: 2936

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ
ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ. ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

**ΕΠΙΒΛΑΒΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΔΡΟΒΙΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ,
ΜΕ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ.**

Αριθμός παρτίδας και ημερομηνία παραγωγής δείτε στη συσκευασία.

Κάτοχος της έγκρισης:
Probelte, S.A.U.
C/ Antonio Belmonte Abellán, 3-5
30100 - Murcia - Ισπανία
probelte.com

Διανομέας:
L. Lambrou Agro Ltd, Οθέλλου 11, Βιομ.
Περιοχή Ιδαλίου, 2540 Δάλι, Λευκωσία, Κύπρος
Τηλ.: +357 22667908, Φαξ: +357 22667157
Email: info@lambrouagro.com.cy

Προφυλάξεις: Φυλάσσεται κλειδωμένο. Μακριά από παιδιά. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες – Αντίδοτο: Εάν ζητήσετε ιατρική συμβουλή, να έχετε μαζί σας τον περιέκτη του προϊόντος ή την ετικέτα. **Σε περίπτωση κατάποσης:** ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα. Μην χορηγείτε τίποτα από το στόμα σε άτομα που έχουν χάσει τις αισθήσεις τους. **Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια:** πλύνετε αμέσως με άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική συμβουλή. Σε περίπτωση εισπνοής: μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα. **Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα:** πλύνετε αμέσως με άφθονο νερό και σαπούνι. Αφαιρέστε αμέσως τα ρούχα στα οποία έπεσε σκεύασμα. **Αντίδοτο:** Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολουθείτε συμπτωματική θεραπεία. **Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων:** 1401

Μην ρυπαίνετε το νερό με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του.

Διαχείριση ανθεκτικότητας: Ομάδα Τρόπου Δράσης: 33

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας: Τα κενά υλικά συσκευασίας αφού καταστραφούν προηγουμένως με σκίσιμο, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται στα σημεία συλλογής για ανάκτηση ενέργειας.

Χρονική σταθερότητα του σκευάσματος-Συνθήκες αποθήκευσης: Το σκεύασμα παραμένει σταθερό για 2 χρόνια τουλάχιστον από την ημερομηνία παρασκευής του, όταν αποθηκεύεται, στην αρχική του, κλειστή συσκευασία, σε δροσερό και καλά αεριζόμενο ξηρό χώρο προστατευόμενο από ακραίες θερμοκρασίες και το άμεσο ηλιακό φως.

Συνδυαστικότητα: Μπορεί να συνδυαστεί με σκευάσματα που περιέχουν mancozeb, σε μορφή βρέξιμης σκόνης. Δεν συνδυάζεται με χαλκούχα σκευάσματα και με αζωτοχά διαφυλλικά λιπάσματα. Σε περίπτωση που προηγηθεί εφαρμογή με παραφινικό λάδι, το προϊόν πρέπει να εφαρμοστεί, μετά από τουλάχιστον μία εβδομάδα.

Fósbel 80 WP

Κατηγορία και τρόπος δράσης: Διασυστηματικό μυκητοκτόνο με προστατευτική και θεραπευτική δράση. Παρουσιάζει συμπλαστική και αποπλαστική κίνηση και δρα παρεμποδίζοντας την βλάστηση των σπορίων αλλά και επάγοντας μηχανισμούς άμυνας των φυτών.

Καλλιεργείες – Ασθένειες – Δόσεις - Χρόνος εφαρμογής:
Εσπεριδοειδή: Για Φυτόφθορα δόση 250 - 300 γρ. / 100 λίτρα ψεκ. υγρού (250-450 γρ./δεκ.) **Όγκος ψεκ. υγρού** 100-150 λίτρα/δεκ. 3 ψεκασμοί. 1ος στην αρχή της άνοιξης, 2ος τον Ιούλιο και ο 3ος τον Οκτώβρη – Νοέμβρη*. **Μηλιά, Αχλαδιά: Για Φυτόφθορα λαιμού και ριζών δόση** 250 - 300 γρ. / 100 λίτρα ψεκ. υγρού (200-360 γρ./δεκ.) **Όγκος ψεκ. υγρού** 80-120 λίτρα/δεκ. 3 ψεκασμοί. Ο 1ος τον Απρίλιο, ο 2ος τον Ιούλιο και ο 3ος το Σεπτέμβρη – Οκτώβρη. **Αμπέλι (οινοποίηση): Για Περονόσπορο δόση** 250 - 300 γρ. / 100 λίτρα ψεκ. υγρού (75-330 γρ./δεκ.) **Όγκος ψεκ. υγρού** 30-110 λίτρα/δεκ. Ψεκασμός λίγο πριν την άνθηση και επανάληψη κάθε 10-14 ημέρες, εφόσον οι συνθήκες είναι ευνοϊκές για την ασθένεια**.

Παρατηρήσεις:

- Στις περιοχές όπου εφαρμόζονται να ακολουθούνται οι οδηγίες των Γεωργικών Πρειδοποιήσεων.

* Σε φυτά με μεγάλη προσβολή όπου το φύλλωμα δεν μπορεί να απορροφάει το ψεκαστικό υγρό συνίσταται η εφαρμογή του προϊόντος με πινέλο πάνω στα προσβεβλημένα μέρη του κορμού και των κλαδιών.

** Συνίσταται ο συνδυασμός του με μυκητοκτόνα επαφής για να επιτυγχάνεται καλύτερη προστασία των φυτών και ειδικά στους ψεκασμούς μετά την άνθηση ή όταν οι συνθήκες είναι ευνοϊκές για την ανάπτυξη της ασθένειας.

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο: Εσπεριδοειδή, Μηλιά, Αχλαδιά: 3 εφαρμογές, Αμπέλι: 4 εφαρμογές με μεσοδιάστημα εφαρμογών 10-14 ημέρες.

Φυτοτοξικότητα: Δεν είναι φυτοτοξικό στις προτεινόμενες καλλιεργείες και δόσεις εφαρμογής.

Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμός καλύψεως φυλλώματος.

Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: Γεμίζετε το ψεκαστικό δοχείο με τη μισή ποσότητα νερού. Προσθέστε την απαιτούμενη δόση σκευάσματος και συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό υπό συνεχή ανάδευση. Το ψεκαστικό διάλυμα πρέπει να αναδευτεί καλά πριν την έναρξη του ψεκασμού.

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή: Εσπεριδοειδή: 15 ημέρες, Μηλιά, Αχλαδιά, αμπέλι (οινοποίηση): 28 ημέρες.



8 430960 1294 11



ΚΑΘΑΡΟ ΒΑΡΟΣ